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Lettre RAR

Copie à l’inspection du travail du 4ème (avenue Parmentier)

Objet : Mise en place de la Négociation Annuelle Obligatoire.

Monsieur le Premier Conseiller

Monsieur Guisembert

82 rue Hôtel de Ville

75004 Paris

                                                   Monsieur Guisembert,

        Nous avons l’honneur de vous demander de convoquer sous quinzaine la réunion préalable (L.2242-2) à l’organisation de la négociation annuelle obligatoire (NAO) portant sur les salaires effectifs et l’égalité professionnelle, la durée effective et l’organisation du temps de travail, et plus particulièrement l’introduction du travail intermittent dans notre Association suite à l’accord de Fin 1999, l’épargne salariale, les mesures relatives à l’insertion professionnelle et au maintien dans l’emploi des travailleurs handicapés, ainsi que la formation et la réduction du temps de travail, conformément aux articles L. 2242-5, L.2242-8, L. 2242-9, et L.2242-11 à L.2242-14 du Code du travail.

        Lors de cette première réunion, nous conviendrons du calendrier des réunions ainsi que des documents que vous aurez à nous communiquer et de la date de leur remise.

        Veuillez agréer, Monsieur le Premier Conseiller, l'expression de nos sentiments distingués

NB : nous vous demandons de bien vouloir nous préciser la date des dernières NAO organisées dans l’entreprise et de nous communiquer le procès-verbal.

